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COMUNICAZIONE PER LE SQUADRE

del 29/10/2007

A tutti i dirigenti e allenatori

Vi chiederei, gentilmente, di farmi avere un elenco aggiornato dei giocatori della vostra squadra segnalandomi anche se ha fatto la visita medica in sede e se necessita di copia del certificato medico. Di verificare comunque che tutti abbiano consegnato il certificato se non hanno fatto la visita da noi.

Vi invito anche ad iniziare a chiedere i dati anagrafici (nome, cognome, luogo e data di nascita, residenza, e codice fiscale) della persona che intenderà avvalersi della possibilità di detrarre la quota di iscrizione per l’attività sportiva. Tale quota verrà riferita all’anno 2007 e in particolare al periodo settembre-dicembre 07. Vi segnalo anche che  dovranno apporre sul modulo compilato una marca da bolla da 1,81 Euro.

Al fine di velocizzare questa procedura preghiamo tutti di tenere il libretto delle ricevute il minor tempo possibile da quando vi verrà consegnato (è partito poco fa dai Big Small) anche perché fine anno è vicina e… non abbiamo poi così tanto tempo visto il  numero di squadre!

Cordiali saluti

Simona Golinelli

Segreteria OSA

